携手向着未来前进

·感悟习近平主席两场历史性演讲的时代意义

在风雪裹挟下的阿尔卑斯山小镇达 沃斯,2024年世界经济论坛大幕拉开。

刚刚过去的一年,世界从疫情大流 行中艰难走出,但仍面临冲突与对抗、 衰退与分化、失序与失衡等重重挑战。 与会的各领域决策者、观察家们,顶风 冒雪而来,寻求答案,渴望突破。

7年前,中国国家主席习近平先后 在瑞士达沃斯和日内瓦万国官发表题 为《共担时代责任 共促全球发展》《共 同构建人类命运共同体》两篇历史性演 讲,从历史和哲学高度,以全球和全局 视野,阐释中国的经济全球化主张和构 建人类命运共同体理念,深刻作答"人 类社会何去何从"这一根本性问题。

"广受欢迎,影响深远"——达沃斯 世界经济论坛创始人施瓦布忆及 习近平主席的历史性演讲,至今印象深 刻。历经时间的洗礼和沉淀,深邃思想 越发凸显强大力量和价值感召,为动荡 世界中人类发展进步指引方向。

倡导普惠包容的经济全球化

2024年初,世界银行发布新一期 《全球经济展望》报告,预计2024年全 球经济增速将连续第三年放缓,这将使 2020-2024年成为全球经济30年来增 速最慢的五年。国际货币基金组织总 裁格奥尔基耶娃说,围绕"国家安全"的 相关限制正在增加,地缘政治因素正引 起全球经济分裂,经济碎片化将严重损 害世界经济发展。

全球增长动能不足,全球经济治理 滞后,全球发展失衡——人们清醒地看 到,习近平主席7年前在达沃斯演讲中 指出的三大突出矛盾,依然是当前世界 经济面临的重大挑战。

"面对经济全球化带来的机遇和挑 战,正确的选择是,充分利用一切机遇, 合作应对一切挑战,引导好经济全球化 走向。"面对挑战,穿透杂音,习近平 主席在世界经济论坛2017年年会上, 为解决全球性挑战提供中国方案。

关于经济全球化走向,中国的立场 和主张清晰明确:要坚决反对逆全球 化、泛安全化,反对各种形式的单边主 义、保护主义,坚定促进贸易和投资自 由化便利化,破解阻碍世界经济健康 发展的结构性难题,推动经济全球化 朝着更加开放、包容、普惠、均衡的方 向发展

中国主张的经济全球化是普惠的。 2023年10月17日,印度尼西亚首 都雅加达。雅万高铁正式开通运营,崭 新的高铁列车满载兴奋的民众,驶向更 加快捷便利幸福的生活,也驶向共建 "一带一路"下一个金色十年。

中国提出共建"一带一路"倡议十 年多来,从亚洲到欧洲,从非洲到拉美, 无数列车、汽车、航班、货轮和数字电 商,组成涵盖陆、海、天、网的全球互联 互通网络,有效促进了各国商品、资金、 技术、人员的大流通,推动绵亘千年的 古丝绸之路在新时代焕发新活力。天 堑变通途,"陆锁国"变"陆联国",发展 的洼地变繁荣的高地……中国携手广 大发展中国家聚焦发展议题,共同做大 并公平分好经济全球化"蛋糕",推动实 现互利共赢和共同繁荣。

编辑:王子君 校对:樊战涛

中国主张的经济全球化是包容的。 2023年11月10日,第六届中国国 际进口博览会圆满闭幕,累计意向成交 784.1亿美元,再创新高。

从全面取消制造业领域外资准入 限制措施,到放宽电信、医疗等服务业 市场准入,再到着力推进金融高水平开 放;从成功举办第三届"一带一路"国际 合作高峰论坛,到成功举办第二届全球 数字贸易博览会;从高质量实施《区域 全面经济伙伴关系协定》,到主动对接 《全面与进步跨太平洋伙伴关系协定》 和《数字经济伙伴关系协定》高标准经 贸规则,一个更加开放的中国,以实际 行动促进贸易和投资自由化便利化,维 护全球产业链供应链稳定畅通,为支持 建设开放型世界经济,推动经济全球化 朝着更加普惠包容的方向发展,持续贡 献力量。

比利时中国经贸委员会主席德威 特说,在全球范围内保护主义抬头之 际,中国持续推进对外高水平开放不仅 使自身受益,也使世界经济受益。

今年达沃斯论坛的主题是"重建信 任"。世界经济论坛总裁博尔格·布伦 德表示,中国作为全球第二大经济体, 对世界经济增长的贡献率超过30%, 中国的主张和行动将帮助世界"重建信 任",不仅有利于贸易和经济发展,也将 促进世界和平。

为世界多极化指明方向

"国家不分大小、强弱、贫富,都是 国际社会平等成员,理应平等参与决 策、享受权利、履行义务。"2017年1月, 习近平主席在达沃斯的演讲中发出支 持世界多极化的坚定声音。

百年大变局之下,世界政治经济版 图正发生前所未有的变化,"全球南方" 国家的集体觉醒,为世界多极化注入强

第78届联合国大会上,多位发 展中国家的领导人呼吁加强多边主 义;《联合国气候变化框架公约》第二 十八次缔约方大会上,多国要求西方 国家回应资金诉求;南美国家领导人 会议顶住外来压力,重启地区一体化 讲程……

"作为发展中国家、'全球南方'的 一员,我们始终同其他发展中国家同呼 吸、共命运,坚定维护发展中国家共同 利益,推动增加新兴市场国家和发展 中国家在全球事务中的代表性和发言 权。"在2023年金砖国家工商论坛闭 幕式上的致辞中,习近平主席坚定有 力的话语,让世界看到一个负责任大 国的担当。

中国主张世界多极化是平等的。

坚持大小国家一律平等,反对霸权 主义和强权政治,反对少数国家垄断国 际事务,切实推进国际关系的民主化,

中国始终坚信,解决国际上的事情应当 由各国一起商量,世界的前途命运应当 由各国共同掌握。

第一个明确表态支持非盟加入二 十国集团;推动"77国集团和中国"峰会 通过《哈瓦那宣言》,呼吁提升发展中国 家在全球决策机构中的代表性;推动金 砖机制、上合组织扩员;不断完善中非 合作论坛、中国-拉共体论坛、中阿合作 论坛等多边合作框架,中国致力于发展 多边框架,增强发展中国家在国际事务 中的话语权。

"中国是个伟大的国家,始终坚持 大小国家一律平等。"斐济总理兰布卡 说。英国国际关系顾问基思:贝内特 表示,"中国反对霸权主义和强权政 治,真正推动建设国际关系民主化的 多极世界"

中国主张世界多极化是有序的。

坚持公平公正,积极劝和促谈,成 功斡旋沙特和伊朗复交,建设性参与解 决巴以冲突、乌克兰危机等全球和地区 热点,为妥善处理阿富汗问题、叙利亚 问题等不懈努力;坚定支持联合国在国 际事务中的核心地位,主张加强二十国 集团、金砖国家、上合组织等多边机制 沟通合作,推动全球治理体系发展完 善,以大国担当维护世界和平、促进共 同发展。

巴基斯坦常驻联合国代表穆尼尔• 阿克拉姆说,"中国一贯尊重联合国宪 章和精神,坚持对话与合作是解决冲突 的最佳方案"。印度尼西亚战略与国际 问题研究中心研究员韦珍玉说,中国在 世界多极化进程中的稳定性作用有目 共睹。

共创更加美好的未来

环顾全球,世界上还有一些地方处 在战火硝烟之中,全球经济复苏乏力, 地缘冲突、气候变化、粮食能源危机等 多重挑战交织,国际格局和全球治理体

"让和平的薪火代代相传,让发展 的动力源源不断,让文明的光芒熠熠生 辉,是各国人民的期待,也是我们这一 代政治家应有的担当。中国方案是:构 建人类命运共同体,实现共赢共享。' 2017年1月,习近平主席在日内瓦万国 宫深入阐释人类命运共同体理念,提出 建设"五个世界"的总目标,向世界发出 命运与共、携手同行的时代强音。

"中国人民深知和平的珍贵,我们 愿同国际社会一道,以人类前途为怀、 以人民福祉为念,推动构建人类命运共 同体,建设更加美好的世界。"2024年 到来前夕,习近平主席在新年贺词中再 次向世界发出推动构建人类命运共同 体的诚挚邀请。

从联合国讲坛到双多边外交舞台, 一次次娓娓道来,一次次真诚呼吁,一 次次起而行之。构建人类命运共同体 已从理念主张发展为科学体系,从中国 倡议扩大为国际共识,从美好愿景转化 为丰富实践,连续七年写入联大决议,

不断拓展延伸到各个地区、各个领域, 成为引领时代前进的光辉旗帜。

从双边到多边,从区域到全球,这 一理念取得全方位、开创性的丰硕成 果,共建"一带一路"倡议、全球发展倡 议、全球安全倡议、全球文明倡议落地 生根,给世界带来的是繁荣稳定的巨大 红利,创造的是扎扎实实的民生福祉。 越来越多国家和人民认识到,这一理念 符合全人类共同利益,反映了世界人民 追求和平、正义、进步的心声,汇聚了各 国人民共建美好世界的最大公约数。

中国向160多个国家提供发展援 助,同150多个国家携手共建"一带一 路",创设总额为40亿美元的"全球发 展和南南合作基金",在埃塞俄比亚、巴 基斯坦等近60个国家实施130多个项 目,涵盖减贫、粮食安全、抗疫、气候变 化等领域,同100多个国家和国际组织 共同推进全球发展倡议合作,携手各方 构建发展共同体。联合国南南合作办 公室主任迪玛·哈提卜表示,中国推动 全球可持续发展议程获得突破进展,得 到广大国家尤其是全球南方国家的高 度赞赏。

"中国追求的不是独善其身的现 代化,愿同各国一道,实现和平发展、 互利合作、共同繁荣的世界现代 化"——这是中国的誓言,更是中国的 行动。巴西中国问题研究中心主任罗 尼·林斯表示,中国式现代化开放、包 容,是人类构筑现代化道路和构建更 好社会制度的伟大探索,相关成果将 "造福世界"

化解人类面临的突出矛盾和问 题,需要依靠物质的手段攻坚克难,也 需要依靠精神的力量诚意正心。 习近平主席指出:"在各国前途命运紧 密相连的今天,不同文明包容共存、交 流互鉴,在推动人类社会现代化进程、 繁荣世界文明百花园中具有不可替代 的作用。"

全球文明倡议向全世界发出增进 文明交流对话、促进人类文明进步的真 挚呼吁。带着对"和而不同"的深刻理 解,习近平主席身体力行,推动不同文 明交流交融,促进世界各国的相互理解 与信任,夯实构建人类命运共同体的人

委内瑞拉总统马杜罗认为,习近平 主席提出的人类命运共同体理念等一 系列重大倡议,"帮助人类重新团结起 来,共同建立幸福、平等、自由和公正的 社会"

"历史是勇敢者创造的。让我们拿 出信心、采取行动,携手向着未来前 进!"习近平主席在瑞士发出的声音穿 越时空,久久回响,为解决人类面临的 共同问题贡献勇气与智慧,为变乱交织 的世界凝聚共同前行的力量。构建人 类命运共同体是一个需要一代又一代 人接力跑才能实现的目标。中国将同 国际社会一道,共同奔赴一个更加美好 的未来。

(新华社瑞士达沃斯1月18日电)

中央组织部从代中央管理党费中 划拨3.85亿元用于元旦春节期间 走访慰问生活困难党员、老党员、老干部

新华社北京1月18日电 为充分体现以习近平同志为核 心的党中央的关怀和温暖,日前,中央组织部从代中央管理党 费中划拨3.85亿元,用于2024年元旦春节期间开展走访慰 问活动。中央组织部要求,各级党组织要提高政治站位,精心 组织安排,使走访慰问的过程成为凝心聚力、振奋精神、推动 工作的过程。各级党委组织部门要落实配套资金,坚持精打 细算,加强资金监管,确保在春节前发放到慰问对象手中。



交房公告

尊敬的洛宁县公园外滩 1号、2号、S1号、7号楼业主:

您所购买的洛宁县公园外滩项目1号、2号、S1号、7 号楼现已竣工验收完毕,符合交房条件,兹定于 2024 年1 月18日开始进行分批交付,届时请您携带相关资料,至公 园外滩营销中心办理交房手续。

交房地址:洛宁县公园外滩营销中心 咨询电话:0379-66233999

洛阳市闽元置业有限公司



咨询电话: 63217552 13721611416

遗失声明 ●洛阳毛大夫医疗美容门 诊部医疗机构执业许可证丢 失,登记号:PDYB00742410303

17D1542,声明作废。 ●洛阳毛大夫医疗美容门 诊部基本户开户许可证丢失, 开户许可证核准号:

J4930004848002,声明作废。 ●李根旺人民警察证丢

失,警号:024094,声明作废。 ●张红星遗失中华人民共 和国特种设备作业证,证件编 号:410306197702220511,声 明作废。

●洛阳市老城区美红服装 店(个体工商户)营业执照副本 丢失,统一社会信用代码: 92410302MAD74N6K3E, 声明 作废。

减资公告

心(有限合伙)(统一社会信用 代码: 91410394MACLD66T 05)经股东会研究决定,将注册 资本由肆佰伍拾陆万圆整减为 肆佰零陆万圆整,请债权人自 本公告见报之日起45日内向 本公司提出债权债务或提供相 应担保请求,特此公告。

统筹电话: 陈宁13523610906 张晓珍13698821255 杨飞15978623881

南关街道:

助力文旅"出圈" "五星"闪耀基层

为落实老城区文旅强区战略,南关 街道坚持学思用贯通、知信行统一,高点 定位、高标准推进,坚持两手抓、两促进、 两不误,把"五星"支部创建同开创文旅 发展新局面紧密结合。

坚持党建引领,擦亮汉服文化品牌。 发挥"支部过硬星"引领作用,成立汉服商圈 党支部,将红色元素注入汉服文化。把党 支部建在商圈,不仅可以把商圈内的党员 凝聚起来,为商户交流沟通搭建新平台,也 能为学习提升党性和开展组织生活提供新 阵地,进一步营造良好营商环境,提升洛邑 古城汉服文化竞争力,提升基层服务品质。

丰富经营业态,激发市场新活力。紧 扣新文旅发展要求,激发"宜业兴业星"活

力。依托辖区洛邑古城、隋唐大运河文化

博物馆等热门景区,持续发展夜经济,对 南大街、贴廓巷、九都路沿线进行亮化提 升改造,打造洛邑繁花市集。积极谋划推 动定鼎广场文化产业园、九都新天地美食 城、巡河路商业街、高端民宿集群等项目 落地,持续为文旅发展赋能。

做好服务保障,提升治理效能。安排专 人每天上午、夜间对辖区洛邑古城周边、柳 林南街杏坛路路口、新生西街、凤化街等重 点路段开展占道经营治理,治理游客反映的 车载贩卖等"马路市场"问题,维护文旅市 场环境。同时,对辖区民宿定期开展安全检 查,强化责任意识,筑牢"平安法治星"屏障, 为文旅发展保驾护航。(李书玉 宋婉青)

古城街道:

"四个一"工作法筑牢消防安全防线

为确保辖区消防安全形势持续平 稳,切实增强群众的安全感和幸福感,洛 龙区古城街道立足实际,积极探索消防 安全"四个一"工作法,扎实做好消防安 全各项工作,尽最大努力减少消防安全 事故,守护辖区群众生命财产安全。

一天一个典型案例。每天选取一个 消防安全典型案例,组织各社区、各行业 进行转发,用身边人、身边事触动群众、 震撼群众、教育群众、挽救群众。

一月一期排名通报。每月对各社区 火情案发数量进行统计、排名、通报,持 续传导压力,压实工作责任,调动各社区 积极性、主动性、创造性。

一季一次汇报讲评。街道主要领导

每季度召开消防安全汇报讲评会,听取各 社区、各相关行业部门工作汇报,选取火 情数量少、工作成效好的社区进行典型发 言,火情数量多、工作成效差的社区进行 表态发言,营造比学赶超的工作氛围。

一年一次考核奖惩。年终对各社区全 年火情案发数量进行统计汇总,按照发案率 进行排名,作为"平安法治星"评定和街道 对各社区考核的最终参考依据,奖优惩劣。

下一步,古城街道将持续深化消防 安全"四个一"工作法,树牢"人民至上, 生命至上"理念,将消防安全各项工作落 到实处,真正把责任扛起来、把工作劲头 鼓起来、把工作效果显出来,以高水平消 防安全保障高质量发展。 (冀凯利)

兴宜街道纪工委:

督导节前安全 护航平安春节

春节将至,为进一步督促相关部门做 好辖区内经营门店安全隐患排查,有效预 防各类安全事故发生,近期,宜阳县兴宜 街道纪工委联合街道安监办,到辖区开展 安全生产隐患排查督导工作。

此次主要对辖区商户在生产经营过 程中存在的安全隐患,消防器材设施、安 全疏散通道、消防安全管理制度及食品安

全等多个方面存在的问题进行排查。对 存在安全隐患的店铺,当场下达整改通知 书,及时消除隐患,确保生产安全,同时增 强辖区企业商户的安全意识,预防各类事 故的发生。

下一步,该街道纪工委将继续加强督 导力量,加大工作力度,有针对性地对辖 区门店开展"回头看",扎实督导相关部门 做好各项安全防范工作,保障辖区安全稳 定,全力打造平安和谐街道,保障居民生 产生活持续安全稳定。

(孙文英)

徐家营街道北方社区: 社区教做年夜饭 文明实践增年味



"鱼在做之前要腌制多久?""什么状态油温 才算适宜?""怎样才能做出好吃透亮的皮冻?"近 日,涧西区徐家营街道北方社区邻里中心上演了 一场美食盛宴,社区居民身系围裙把"大厨"团团 围住,学做年夜饭。

"鲈鱼要水开了上锅蒸,不要时间太长……" "丸子下锅,不要搅动,炸制3分钟后再推锅。"老 师从挑选原材料,到每道菜品所需的原料、辅料, 再到烹炸食物等各个环节进行指导。"学生们"跃

跃欲试,现场气氛热烈。 清蒸鲈鱼(寓意年年有余)、柿饼核桃花生丸 子(寓意鸿运当头)、白斩鸡(寓意大吉大利)、猪 皮冻(寓意锦上添花)……没多久,一道道充满美

好寓意的美味家常菜就上桌了。 "快尝尝,这个柿饼核桃花生丸子,好看又好 吃!""这皮冻透亮透亮的,真好!"大家品尝着每

道菜的独特味道,毫不吝啬赞美之词。 "学做年夜饭活动,不仅让邻里之间'切磋'了厨 艺,还让大家品尝了美食,更加深了邻里情。"北方社 区负责人说。下一步,北方社区将围绕"春节"开展 形式多样的"中国味"活动,让居民感受"中国年"的 幸福味道,将社区打造成居民爱来、喜来、想来的充 满人情味、烟火气的邻里大家庭。 侯中会 文/图